



刘恺威抱着女儿

今天是六一儿童节,娱乐圈里的星爸星妈纷纷秀出了“亲子”趣事。首次加盟江苏卫视《非诚勿扰》的陆毅,以及将在江苏卫视播出新剧《两生花》的刘恺威,也聊起了各自的女儿。提到六一节给女儿的礼物时,刘恺威直言“给爱女最大礼物是陪伴”。陆毅想得长远,他已经开始焦虑女儿的相亲问题了。 现代快报记者 刘磊

星爸的礼物

刘恺威:给爱女最大礼物是陪伴
陆毅:为女儿以后找对象积累经验

刘恺威把自己当爱女的“六一”礼物

电视剧《两生花》将在6月12日登陆江苏卫视幸福剧场,该剧的原著小说不久之前入围了茅盾文学奖,可见其文学价值之高。剧中,刘恺威一改霸道总裁的冰山属性,升温成呆萌暖男神,“素颜女神”王丽坤化身糊涂辣妈,二人展开了一段浪漫、唯美、暖人心扉的爱情故事。

在剧中的“三口之家”中,小演员武泽锦熙饰演的颜朗的戏相当出彩。刘恺威也给武泽锦熙的表演点了一个大大的赞:“小孩子心智其实特别成熟,对角色特别了解也有想法,自己设计了很多桥段,还会提醒我怎么演。谢谢你照顾我。”刘恺威现场感慨,工作中,与小朋友演戏是很好的调节。“和小朋友们合作,他们会给予不一样的意外和惊喜,他们有一种原始的纯粹和干净。”

既然如此喜欢小朋友,那么这个当爸爸的在儿童节会给爱女“小

糯米”送上什么节日礼物?刘恺威满脸幸福地称:“我陪她过儿童节就是最好的礼物。平时拍戏太多,我头发都掉光了。我尽量一个月能回家陪女儿一两天。”至于父女俩有什么互动交流,刘恺威称:“我们家的还太小,我主要是负责换尿布。她前两天还会扶着东西站起来了。”站起来之后,“小糯米”是否会喊爸妈了呢?刘恺威表示:“她是先开口叫的爸爸,叫妈妈的时候很纠结,可能是发音不太方便。”

陆毅上《非诚勿扰》,自称为挑女婿积累经验

自去年7月江苏卫视《非诚勿扰》启动“非诚勿扰”播出季以来,先后已经有佟大为、刘恺威、张亮、黄磊、刘烨五位男神级嘉宾加盟。而上周六晚,《非诚勿扰》迎来“初恋男神”陆毅。虽然没有任何当“红娘”的经验,但是陆毅首秀担任合伙人的表现可圈可点,更是大方分享与鲍蕾的爱情故事。节目首播后陆毅接

受采访,更是自曝有了女儿贝儿之后,更关注《非诚勿扰》。

陆毅坦承,因为自己的婚恋很顺利,所以以前不太会关注爱情方面的探讨,反倒是有了女儿贝儿后,开始更多地关注《非诚勿扰》。“有孩子之后看得很多,有女儿的爸爸才会焦虑相亲这件事。”虽然贝儿才刚刚7岁,但当爹的陆毅,现在就开始思考选女婿的问题,“总有这么一天的,(来《非诚勿扰》)先看看别人怎么选另一半”。不过说到对未来女婿的要求,暖男陆毅也表现出霸道的一面,“就按照我这样的标准来挑吧,哈哈。”



陆毅与女儿

星动态

琼瑶 首度回应范冰冰、赵薇争角色传闻

据台湾媒体报道,网络上曾流传在拍摄《还珠格格》时,赵薇与范冰冰因争夺角色闹僵,导致范冰冰工作时处处刁难赵薇,甚至当众扇赵薇耳光。日前,琼瑶首度回应传闻,否认网上传闻说

“都是假的”。琼瑶解释,当时范冰冰是由刘雪华介绍而来,三个女孩当时都是很嫩的新人,“谁会去搞谁?我都没见过”,正面否认三人不和传闻。 王文

郭采洁 生活中挺想当个小女人

不管是《小时代》中强势敏感的顾里,还是《意外的恋爱时光》中时尚傲娇的王乐晴,郭采洁近几年的银幕形象都是“霸气侧漏”的女王范。而生活中郭采洁一点都不像《小时代》中的顾里那样强势。

由她主演的浪漫爱情电影

《巴黎假期》将于7月31日全国公映。片中,郭采洁可谓本色出演。郭采洁透露:“我工作时的状态很像顾里,比较果断,但是真正内心的性格是像《巴黎假期》里的丁晓敏,心思很细腻,生活中挺想当个小女人。”

现代快报记者 沈梅

彭于晏 为拍新片骑8个月脚踏车

青春热血大片《破风》集结了彭于晏、窦骁、王珞丹等青春偶像,讲述了几个年轻人加入单车队参加公路自行车赛的故事,将于8月7日全国上映。据悉,为了拍摄《破风》,彭于晏花在脚踏车上的时间近8个月。

彭于晏表示,脚踏车已经从代步工具变成了生活方式。他透露,他从小在台湾长大,脚踏车是他心中很重要的交通工具。“以前我骑车去上课、去买便当,但通常是借家人或朋友的车。”

现代快报记者 沈梅

快播报

中国青少年艺术节江苏总决选启动

由中国美术家协会、文化部中国儿童戏剧研究会以及教育部中国人生科学学会等单位联合主办的第十届中国青少年艺术节江苏省总决选日前正式启动。

据悉,第十届青艺节江苏省总决选将于7月10日至12日在南京艺术学院、江苏省教育学院举行,全国总决赛及颁奖典礼将于7月25日至29日在北京举行。

现代快报记者 郑文静

成交额居港股首位 现59亿巨资抄底恒大股票

5月29日,这是沪港通明星股恒大地产(3333.HK)的黑色一天,股价遭遇大跌,跌幅达26.92%,该跌幅创下恒大上市以来的单日最大跌幅,引发国内外资本市场的强烈关注。记者梳理了恒大停牌、复牌、收市的两天,还原其股价大跌的幕后真相。

高折让配股遭遇罕见市场大跌

记者了解到,在5月28日开市前,恒大宣布停牌,市场即传出其配股的消息。据外电报道称,恒大拟以先旧后新方式配售7.476亿股,每股配股价介乎6.22港元至6.36港元,较5月27日收市价6.91港元折让8%-10%,集资最多47.6亿港元。

据一位投行认识透露,“此前恒大股价一路飙升,市场对其股份的需求比较大,加之大股东自身持股比例高,配股稀释股份的影响有限,所以市场对其配股并不惊讶且接受度较高。当日配股开始后,资本市场反应积极,短短几小时即获得数倍超额认购。”

A股市场风云突变,沪港两市却在当天出现罕有的寒流,沪指在冲击5000点大关未果后急转直下,收盘跌幅高达6.5%,创年内第二大单日最高跌幅,更有527只个股跌停,创近年来跌停数之最。与此同时,港股亦表现极差,恒指全日大跌2.23%。“这是资本市场的重大突

况,恒大此时停牌配股,可谓始料不及、生不逢时。”一位市场观察人士表示。

据记者了解,箭在弦上的恒大当日唯有当机立断,以更大的17.95%的折让价配股,保证在大势冲击下获得足额认购。“恒大需要完成既定的配股计划,因为这是战略决策,配股能增强其资金实力,也能降低负债水平及利息成本,提升盈利能力。”

遭遇国际做空机构偷袭

5月29日,恒大发布公告,宣布将配售8.2亿股新股,配股价5.67港元,所得款项净额约46亿港元,随后恒大股票恢复交易,但开盘即低开16%,报5.8港元,其后跌幅进一步扩大,单日大跌26.92%,收市报5.05港元,股价创逾一个月新低。

据一位分析师认为,恒大股价创纪录大跌,主要是受前日沪港股市整体大幅下挫的冲击,“补跌”势能影响,亦因高折让配

股引起了不可避免的负面效应。”特别是在此波大跌中,国际做空机构趁火打劫了这支股票,扮演了重要角色。”

据记者了解,国际做空机构一直意图做空中国经济、中国房地产,特别是股本多、股价潜力大、流通比例大的恒大等内房龙头股,被无力不往的做空机构认为是做空目标“上上选”。据了解,恒大总股本超150亿股,每天的交易量非常大,是一般香港上市公司的10倍以上,被称为“基金大球场”。对冲基金做空后可借助活跃成交迅速平仓获利。

翻看近月记录,恒大股价自沪港通以来持续攀升,于5月5日创新高至8.4港元高位,股价是年初低位3.34港元的2.51倍。”一直押注恒大股价下跌的做空机构被深度套牢,此次两地股市齐深度下挫,恒大又不得不高折让配股,为做空机构提供了难得一遇的解套机会,因此全力做空恒大。”一位知情人士分析指出。

由此看来,正是受沪港股市大跌、高折让配股、国际做空机构偷袭等三大利空因素的叠加影响,恒大股价遭遇了罕见的大跌。

主力+散户59亿巨资抄底接盘

记者观察到,恒大股价大跌,接盘资金却也在巨量涌入。数据显示,恒大29日复牌交易当天的成交额高达105亿港元,高居当日港股之首。除去配股46亿港元,剩下59亿港元的成交额极其巨大,其中通过沪港通买入的金额更是卖出金额的1.54倍。有分析师指出:“买入金额远超卖出金额,说明主力和散户都在抄底,投资者仍看好恒大的基本面,看好其业绩、规模、品牌,等待一次大翻身。”

一位业内人士指出,“做空机构此次可谓全力一搏。59亿成交额说明做空力度极大而接盘资金更大,本来一只股票在如此做空压力下就算不沦为几毛钱的‘仙股’也难逃‘腰斩’,而恒大居然固守5港元大关,可

见巨量资金来源不断涌入,空方拼尽全力击不穿其股价铁底,且再无弹药继续,可谓如意算盘落空。”

恒大基本面向好后市可期

在前段时间,国泰君安、海通证券、新加坡大华继显等7家国内外龙头券商已发布11份恒大地产研报,详细分析了其发展,给予买入、增持或推荐评级,目标价最高已至25.46港元。

恒大的进取态势尽管令部分国际投行“不能理解”,但却给大量投资者以信心。今年前4月,恒大销售额高达456.6亿元,据称恒大内部更定下48天大上100个项目的目标,图谋新一轮强攻,并不在意外界“激进”的评价。

事实上,自2009年上市,恒大股价低位徘徊了5年,恒大业绩却狂飙了5年。对许家印和他的恒大来说,战略上的发展比纸面上的股价波动,或许实在的多。

(费婕)